



WYJAŚNIENIA I ZMIANA treści SWZ:

Dostawa wyposażenia w ramach konkursu- wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – granty PPGR

Wykonawcy,

podmioty zainteresowane

RZK.271.8.2022

Piecki, 08 czerwca 2022 r.

Dotyczy: wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na realizację zadania pn. **„Dostawa wyposażenia w ramach konkursu- wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – granty PPGR”**, numer ogłoszenia o zamówieniu 2022/BZP 00187139/01.

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ

Podstawa prawna udzielenia wyjaśnień oraz zmiany treści SWZ, prowadzącej do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu - art. 284 ust. 1, 2, 3, 5 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3, 5, 6, 7 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U.2021. poz. 1129 ze zm.).

Wyjaśnienie nr 1

Pytanie nr 1

Czy zamawiający zaakceptuje laptopy z procesorem Intel Core i3-1115G4 osiągające wynik na dzisiaj 6265 pkt. passmark. Pragniemy zauważyć, że różnica 5 pkt w wyniku jest niezauważalna dla użytkownika sprzętu, a dopuszczenie tego procesora zwiększy konkurencyjność.

ODPOWIEDŹ nr 1

Zamawiający dopuszcza laptopy z procesorem opisanym w parametrze „Wydajność procesora” zał. nr 1 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz osiągające we wskazanym na dzień 30.05.2022 r. teście Pass Mark wynik nie gorszy lub równy 6265 pkt. (oferowane procesory muszą spełnić pozostałe warunki wynikające z opisu przedmiotu zamówienia).

Wyjaśnienie nr 2

Pytanie nr 2

Czy zamawiający zaakceptuje laptopy z baterią 3 komorową o pojemności 41 Wh? Pragniemy zauważyć, że parametry określające pojemność baterii wyrażone w Wh oraz liczbie komór baterii z technicznego punktu widzenia nie przekładają się wprost na czas pracy oferowanego komputera na baterii ponieważ zależy to jeszcze od poboru prądu oraz warunków w jakich komputer pracuje oraz jego podzespołów. Taki sposób określenia wymagań może wpłynąć na zmniejszenie konkurencyjności. Czy w związku z tym zamawiający dopuści ofertę urządzeń z baterią 3 komorową o pojemności 41 Wh, o czasie pracy na zasilaniu bateryjnym 380 min potwierdzony przeprowadzonym testem MobileMark 25 Battery Life?

ODPOWIEDŹ nr 2

Zamawiający dopuszcza laptopy z baterią opisaną w „zał. nr 1 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” w parametrze „Bateria i zasilanie” o pojemności nie mniejszej lub



WYJAŚNIENIA I ZMIANA treści SWZ:

Dostawa wyposażenia w ramach konkursu- wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – granty PPGR

równej 41 Wh (oferowane procesory muszą spełnić pozostałe warunki wynikające z opisu przedmiotu zamówienia).

Wyjaśnienie nr 3

Pytanie nr 3

Czy zamawiający zaakceptuje laptopy z pamięcią 8 GB DDR4-2666, możliwość rozbudowy do minimum 16 GB, 1 wolny bank pamięci pozwalający na rozbudowę pamięci przez użytkownika bez kontaktu z serwisem producenta?

ODPOWIEDŹ nr 3

Zamawiający wymaga spełnienia warunków określonych w opisie przedmiotu zamówienia w pkt. dotyczącym parametru „Pamięć RAM”.

Powyzsze wyjaśnienia treści SWZ prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu – numer ogłoszenia o zmianie ogłoszenia 2022/BZP 00199208/01 z dnia 08.06.2022 r.

Termin składania ofert w niniejszym postępowaniu został zmieniony, zgodnie z ww. ogłoszeniem o zmianie ogłoszenia - z dnia 10.06.2022 r. godz. 10:30 na dzień 13.06.2022 r. godz. 10:30.

Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ wraz ze zaktualizowanym załącznikiem nr 1 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, Zamawiający publikuje na stronie internetowej prowadzonego postępowania w miniPortalu :

<https://miniportal.uzp.gov.pl/Postepowania/1bc5ec7e-15e3-4daf-a82d-b3f0dbf13bff>

oraz na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.piecki.com.pl zakładka *Zamówienia publiczne*.

z up. WÓJTA

Hubert Siodownikow
Sekretarz Gminy